

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

ANO XLVIII.—Número 14.797

Jueves 10 de Junio de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

En nombre del Caudillo el ministro de Industria inaugura la XVI FERIA Internacional de Muestras de Barcelona

Concurren al certamen once países europeos y americanos

Ha quedado abierto un camino importante a las transacciones comerciales españolas con los países occidentales y Alemania

Barcelona, 10.—Esta mañana se ha verificado la inauguración de la XVI FERIA Internacional de Muestras, instalada en los terrenos de la antigua Exposición de Montjuich, apareciendo el amplio recinto cuajado de banderas españolas y de los países que participan en el certamen. A lo largo de la avenida de María Cristina se había estacionado numerosísimo público, y en la plaza del Universo formó la compañía de honores de la IV región, que fue revistada por el capitán general accidental, general Baturone.

La FERIA, en sus cuatro grandes palacios y en su recinto exterior, totaliza una superficie de 150 mil metros cuadrados. Las naciones extranjeras que concurren son Bélgica, Chile, Dinamarca, Estados Unidos, Francia, Holanda, Inglaterra, Italia, Luxemburgo, Suiza y Suecia.

LLEGA EL MINISTRO DE INDUSTRIA

A las once y cuarto llegó el ministro de Industria y Comercio, acompañado del capitán general del Departamento Marítimo de Cartagena, almirante Basterreche, y del gobernador civil. El señor Suances recibió a los acofes del Himno Nacional, y seguidamente pasó revista a la compañía encargada de rendirle honores.

EL ACTO INAUGURAL

Después del ministro, autoridades e invitados pasaron al salón de actos del Palacio de Proyecciones. Ocupó la presidencia el señor Suances, quien ostentaba la representación del Jefe del Estado, teniendo a su derecha al alcalde de la ciudad, almirante Basterreche, gobernador civil y otras autoridades y personalidades. En otros asientos se hallaban las representaciones del Ayuntamiento y Diputación, así como las representaciones de entidades económicas y comerciales de la FERIA. El salón presentaba un brillante aspecto y se hallaba adornado con tapices y plantas. Primeramente hizo uso de la palabra el presidente de la XVI FERIA, don Antonio María Llopis, quien resaltó la importancia de este certamen, superior a otros anteriores.

Seguidamente se levantó el alcalde, señor barón de Terrades, quien dijo que Barcelona abría de par en par sus puertas ante España y ante el mundo para ofrecer esta FERIA, que constituye la continuación del magnífico historial de Barcelona.

El panorama de la economía española ofrece halagüeñas perspectivas

La actual cosecha de cereales permitirá aumentar el racionamiento de pan y mejorar la calidad

DISCURSO DEL MINISTRO

A continuación hizo uso de la palabra el ministro de Industria y Comercio, quien pronunció el discurso en nombre de Su Excelencia el Jefe del Estado. Comenzó diciendo que esta FERIA que reviste carácter internacional, es un nuevo hito que nos permite, con cierta periodicidad, hacer un alto en el camino para mirar hacia adelante

y hacia atrás, enlazar el pasado con el porvenir, y hermanar la esperanza con la previsión. Recordó que este es el tercer año consecutivo que se honra con la representación del Caudillo en la inauguración de la FERIA Internacional de Muestras de Barcelona y establece un paralelismo entre las circunstancias en que se desarrolló la FERIA anterior y la actual, ya que en tan corto intervalo se han vencido muchas dificultades y España ha renacido con fe en Dios y en nuestro Caudillo, y ha sabido seguir sin vacilación ni retrocesos en ningún momento, los más confusos y deplorables de la historia del mundo; en el camino de su lealtad hacia sí misma y hacia los demás.

La FERIA de 1946—dijo—se celebró cuando acababa de superarse la crudísima crisis de 1945. La de 1947 se verificó bajo el signo de la visita del Caudillo a Barcelona. La de hoy coincide con un momento y una situación relativamente más satisfactorios que los anteriores. Insistió en la necesidad de que se celebre en España el proceso de transformación económica, ya en marcha, puesto que esta es una premisa insoslayable para alcanzar la normalidad con carácter estable. El ministro significó que al hallarse ya normalizadas la totalidad de las relaciones comerciales con los denominados países occidentales, abierta la frontera francesa y pudiendo iniciar nuestro intercambio con Alemania, mercado de tradición y complementario, se abre un camino importante a las transacciones comerciales en los dos aspectos de importación y exportación de numerosos productos.

También se refirió al protocolo Franco-Perón, diciendo que con él se garantizaban los suministros principales de los alimentos procedentes de dicho país.

A renglón seguido hizo patente que en todo el mundo hispánico se desarrolla una corriente de acercamiento, comprensión y cariño hacia la madre Patria. En cuanto al desbloqueo de nuestro oro y divisas propiedad de españoles, depositado en los Estados Unidos, beneficiará enormemente a nuestra economía, y con ello se desea volver con mayor normalidad las relaciones comerciales con el gran país en el que están concretadas las mayores responsabilidades del mundo en que vivimos.

Después de referirse al panorama interior que ofrece la economía española, de la que dijo ofrecía halagüeñas perspectivas, habló de la magnífica cosecha de aceite y de la de cereales, que debemos suponer normal, con excelente impresión sobre la de remolacha azucarera, por lo que puede afirmarse que la situación de España en este aspecto es satisfactoria. La cosecha de cereales permitirá aumentar el racionamiento de pan y mejorar la calidad.

El orador se refirió a la cotización de la peseta en las Bolsas libres del extranjero, y dijo que se mantiene y mejora sensiblemente. Se refirió también a la tendencia a la baja en los precios de los artículos de primera necesidad, y dijo que esto repercutirá en beneficio de todos los españoles, por lo que debía mirar el porvenir con satisfacción. Con ello España podrá desenvolverse en condiciones satisfactorias.

Terminó diciendo que con la fe y entusiasmo que ha demostrado el pueblo español en años peores, era presumible superar esta última etapa de normalización de la economía española. Expresó sus buenos deseos, en nombre del Caudillo, quien dijo que en ocasión oportuna vendría a Barcelona, y después el señor Suances declaró: «En

nombre del Jefe del Estado, queda inaugurada la XVI FERIA Internacional de Muestras de Barcelona.

BENEDICION DEL CERTAMEN

Terminado el acto, se organizó una comitiva dirigiéndose a la plaza del Universo, en donde el obispo de la Diócesis, doctor Modrego, asistido por el párroco de Hostafranchs, procedió a la bendición del certamen. A continuación el ministro inició la visita a las principales instalaciones de la FERIA. En primer lugar estuvo en la plaza de la Reina Victoria Eugenia, donde se halla instalado el pabellón de la industria automovilística nacional de industria.

El señor Suances visitó el pabellón de la casa «Philips», donde le fue

(Continúa en la página 3)

Solicitan un reajuste de salarios en la Rente

Visitas a los ministros de Obras Públicas y de Trabajo

Madrid, 10.—La sección central social del Sindicato Nacional de Transportes, con el jefe nacional, marqués de Zayas, y otras jerarquías sindicales, ha visitado hoy en su despacho oficial al ministro de Obras Públicas, al objeto de que las medias pagas de 18 de Julio y la de Diciembre se convirtiesen en pagas enteras, reajuste de salarios en la Rente, etc. La Junta salió muy bien impresionada de la visita. Esta tarde, estas jerarquías visitarán con el mismo objeto al ministro de Trabajo.—Logos.

Vandenberg ataca a la Cámara de los EE. UU.

Dice que pone en peligro la paz del país y la libertad del mundo

Washington, 10 (4 t.).—El presidente del Senado, Arthur H. Vandenberg, acusó a la Cámara de los Representantes de poner en peligro «nuestra paz y la libertad del mundo» al reducir los fondos para el programa de rehabilitación económica europea. Pidió al Comité de Asignaciones del Senado que repusiese los dos mil ciento sesenta millones de dólares que la Cámara baja «con técnica de hacha de carnicero» había quitado del total de fondos del programa de ayuda a los países extranjeros.—Efe.

La alegría que proporciona el descanso después del trabajo, se hace realidad en los Albergues residenciales de primavera y de verano, que te proporciona la Obra Sindical Educación y Descanso. Obrero: Aprestare a participar de dicho beneficio

Smuts ataca al comunismo

«La Alemania nazi ha sido sustituida por la Unión Soviética»

Cambridge, 10 (6 t.).—Durante la toma de posesión del cargo de canciller de la Universidad de Cambridge, a la cual vino como estudiante hace cincuenta y siete años el mariscal Smuts, ex jefe del Gobierno de la Unión Sudafricana, ha declarado que el fenómeno más importante de nuestra época es que el poderío y dominio mundiales pueden conseguirse sin guerra. Afirmó que la nueva táctica de «quinta columna» equivale a una conquista sin guerra y «no hace más que demostrar que es un sustituto de la guerra misma, como lo prueba la historia reciente de toda la Europa oriental».

Smuts llamó al comunismo «la religión de la rebeldía de carácter negativo y destructivo, la negación de todas las cosas por las que se ha luchado durante la pasada guerra y la

La Conferencia de la Paz en Palestina

Bernadotte la organiza en la isla de Rodas

En algunos círculos de Amman se duda del éxito

Amman, 10 (6 t.).—El conde Bernadotte, acompañado de un reducido séquito, se trasladará a Rodas con el fin de organizar la Conferencia de la Paz entre árabes y judíos, según noticias llegadas a esta capital. Se afirma que el conde Bernadotte dejará el cumplimiento de la tregua al cuidado de los demás representantes de las Naciones Unidas. En determinados círculos de esta ciudad se duda de que mañana se cumpla la orden de «alto el fuego». Y todavía son mayores las dudas sobre el éxito de la Conferencia de la Paz.—Efe.

Bernadotte establecerá su Cuartel General en la isla de Rodas

Atenas, 10 (6 t.).—El Gobierno ha acordado pedir a las Naciones Unidas que las conversaciones sobre Palestina se celebren en la isla de Rodas, según se anuncia en los círculos bien informados de esta capital. Se añade en dichos círculos que el conde Folke Bernadotte, establecerá su Cuartel General en dicha isla, con el fin de iniciar las negociaciones.

El Rey Abdullah ha llegado a Egipto

El Cairo, 10 (4 t.).—El Regente del Iraq, Abdullah, ha llegado por vía aérea a esta capital para tratar del conflicto de Palestina.—Efe.

La Prensa árabe acepta con fría reserva la tregua

El Cairo, 10 (6 t.).—La Prensa árabe acepta la tregua de Palestina con fría reserva, sin expresar ni satisfacción ni oposición al plan. El órgano gubernamental «Al Assa», dice: «Los árabes han aceptado la tregua con el fin de ganar la batalla política de Lake Success». El diario de la oposición «Al Misri», dice que los árabes y judíos han cumplido con su deber, y que ahora toca a los miembros de las Naciones Unidas cumplir con el suyo. Pide también que ningún país más reconozca a Israel durante la tregua, alegando que semejante acción reforzaría la posición de los judíos, ya que la finalidad de la tregua es impedir que se afirme o refuerce la posición de una u otra parte.—Efe.

Ataque naval egipcio a un puerto de Palestina

El Cairo, 10 (7 t.).—Oficialmente se anuncia que las fuerzas navales egipcias han destruido las instalaciones del puerto de Nabariya, entre Haifa y Tel-Aviv.—Efe.

Orden de «alto el fuego» al Ejército transjordano

El Cairo, 10 (6 t.).—Noticias recibidas de Amman dan cuenta de que todos los puestos de mando del Ejército transjordano han recibido la orden de dar el «alto el fuego» mañana, a las siete de la mañana. Las últimas noticias que se reciben de Jerusalén, de fuente judía, dan cuenta de que los israelitas sostuvieron importantes combates con los árabes en el barrio de Musrara. Los árabes atacaron con varios carros blindados cerca del puerto de Damasco, pero la artillería de los judíos consiguió contener el avance.—Efe.

Se concede al Caudillo el primer blasón de la provincia de Madrid

Madrid, 10.—La Comisión Gestora Provincial, a propuesta de su presidente, el marqués de la Valdivia, acordó conceder el primer blasón de la provincia de Madrid, creado recientemente por la Corporación, a Su Excelencia el Jefe del Estado, no sólo por ser el liberador de España y, por consiguiente, de Madrid, sino por los constantes desvelos e interés que por los problemas relacionados con Madrid y su provincia ha puesto en todo momento de manifiesto. La Corporación se propone visitar al Caudillo para hacerle entrega de esta distinción y expresarle el sincero reconocimiento de la provincia.—Logos.

Los Reyes de Grecia han apadrinado al Rey Miguel de Rumania y a la Princesa Ana

La unión fué hecha por el arzobispo Damaskinos

Atenas, 10 (6 t.).—Los Reyes de Grecia, Pablo y Federica, han apadrinado la boda del Rey Manuel de Rumania con la princesa Ana de Borbón Parma. Entre las personalidades reales que se encontraban en dicho acto, figuraban la Reina madre Elena, la princesa Elena de Grecia, madre de la duquesa de Kent, que es hermana del duque de Edimburgo, esposo de la princesa Isabel de Inglaterra; la princesa yugoslava Olga, esposa del príncipe Pablo de Yugoslavia, la princesa Isabel de Yugoslavia y las princesas Dorotea y Cristina, hijas de la princesa Sofía de Grecia, y el príncipe Jorge de Hannover. También se encontraban presentes el Jefe del Gobierno, Sófoclis, el vicepresidente del Consejo, Tsaldaris, y su esposa, y otras personalidades. La unión fué hecha por el arzobispo Damaskinos.—Efe.

Enérgicas protestas soviéticas en Washington y La Haya

Van dirigidas contra los «incitadores a la guerra»

Londres, 10 (4 t.).—La Radio de Moscú informa que el Gobierno soviético ha enviado enérgicas protestas a los Gobiernos norteamericano y holandés, contra los «incitadores a la guerra», que firman ciertos artículos de Prensa.

La protesta dirigida a Holanda se refiere a un artículo aparecido en el periódico socialista «Het Vrije Volk» el 13 de Abril último, el cual, según el Gobierno soviético, incitaba a la guerra y pedía que sea lanzada la bomba atómica norteamericana sobre

las concentraciones industriales rusas.

La protesta enviada al Gobierno norteamericano va dirigida contra «la desenfrenada propaganda belicista en los Estados Unidos», y en especial contra un artículo del periódico independiente «New Week», en su número del día 17 de Mayo. Las protestas invocan la resolución de las Naciones Unidas condenando la propaganda de guerra.—Efe.

El mayor peligro, Rusia

Filadelfia, 10 (4 t.).—El ex secretario de Estado, James F. Byrnes, ha declarado que los Estados Unidos deben mantener (un término medio), entre la orientación hacia la guerra con Rusia, y el apaciguamiento de esta potencia. Dijo que el mayor peligro que hay actualmente en el mundo es el creado por la continua agresión de parte de la Unión Soviética, pero agregó que los Estados Unidos deben tratar de hacer patente que «estamos dispuestos y deseamos de vivir en paz con Rusia». Insistió, sin embargo, en que Nortamérica debe continuar «su programa de rearme, y que es lamentable decir que el objetivo de nuestra política es detener el avance ruso».

Con respecto a las Naciones Unidas, dijo que los Estados Unidos deben estar dispuestos a apoyar a dicha organización internacional y a los derechos en el mundo, con veto o sin él.—Efe.

Llegan a Madrid dos jefes de la Policía argentina

Estudiarán la organización de la Policía española

Madrid, 10.—Procedentes de Buenos Aires han llegado a Madrid, en avión, el comisario inspector de Policía de la Argentina, don Constantino Verisoglos, jefe de Balística, y el inspector mayor, don Enrique Gracia, del departamento de Investigación. Los señores Verisoglos y Gracia vienen a España para estudiar la organización de la Policía española. Poco después de su llegada tuvieron una cordial entrevista con el director general de Seguridad.—Logos.

EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS, A PORTUGAL, INVITADO POR EL GOBIERNO DEL VECINO PAIS

Visitará las principales obras públicas portuguesas

Madrid, 10.—El ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda, que mañana sale para Lisboa, ha hecho al periódico «Arriba» las siguientes declaraciones:

Voy a Portugal invitado por el ministro de Obras Públicas de aquel país, para visitar las principales obras públicas realizadas en los últimos diez años y la Exposición que recientemente se ha inaugurado y que contiene todo lo más saliente de las mismas. Después de hacer mis respetos al Jefe del Estado portugués, recorreré las principales carreteras y autopistas de reciente construcción, las obras hidráulicas de Pego de Altar, el puerto de Setubal y las viviendas económicas. También visitaré el puerto de Lisboa y las obras en el río Zezere, con sus centrales hidroeléctricas, el Hospital Escolar y el Instituto de Odontología. Pasaré en Portugal siete días, y procuraré enterarme bien de todo lo que allí se ha realizado y pueda servirnos de enseñanza. Naturalmente que he de exponerles la labor que realizamos nosotros en España.—Logos.

Toscanini dirigirá el concierto de esta noche en el Scala

Las butacas se han vendido a 4.000 liras

Milán, 10 (6 t.).—A cuatro mil liras se han vendido las butacas de orquesta del Scala para escuchar el concierto que dirigirá esta noche el maestro Toscanini. Se trata de la cifra más alta que han alcanzado las entradas para un concierto en la historia de la música italiana. Por otra parte, se han tomado medidas especiales de precaución por temor a que enemigos políticos de Toscanini traten de alterar el orden durante el concierto.—Efe.

Los nuevos aviones cohetes han alcanzado velocidades supersónicas

Washington, 6 (7 t.).—El secretario del Aire, Symington, ha anunciado que los nuevos aviones cohetes han alcanzado velocidades supersónicas. Symington no quiso dar muchos detalles y se limitó a decir que el capitán Charles E. Yeager ha sido el primer aviador que ha volado a velocidades superiores a la del sonido.—Efe.

Información Local

EL AYUNTAMIENTO APRUEBA EL PROGRAMA DE FESTEJOS DE LAS TRADICIONALES FERIAS DE SAN JUAN Y SAN PEDRO

Ayer miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento. Presidió el alcalde, don César Zubizar, y asistieron los tenientes de alcalde don Ildefonso Moreno y don Domingo Enriquez. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros, los siguientes asuntos:

Disposiciones oficiales

La Comisión queda enterada de una circular del Servicio Agronómico Nacional, Jefatura de Segovia, relativa a la cuota que han de satisfacer los Ayuntamientos para la lucha contra las plagas del campo, que es el 0,50 por 100 de los presupuestos. Corresponde a la Corporación de Segovia abonar la cantidad de 876,96 pesetas.

Obras

Se aprueba el informe del arquitecto municipal sobre la urgente necesidad de arreglar una tapia, destruida en parte, del grupo escolar de Los Huertos. Como dicha tapia es medianera con la casa número 7 de la calle Augusta, propiedad de doña María Urquiza, tiene ésta que abonar el 50 por 100 del importe de la obra a realizar, cuyo presupuesto aproximado es de 2.500 pesetas.

También se aprueba el expediente sobre la construcción del edificio que don Juan Fresnillo Lobo piensa construir en la calle de Antonio Coronel, esquina a la de Santa Catalina. Se aprueban los informes en los que se señalan la alineación y altura que ha de tener dicho edificio.

A don Demetrio San Frutos se le autoriza a realizar obras de reforma en la casa número 8 de la calle de Juan Bravo.

Se aprueba la certificación número 11 de las obras de ampliación de abastecimiento en la calle de Madrid, por un total de 125.836,19 pesetas.

Préstamos del Pósito

Se conceden préstamos del Pósito a varios labradores de la provincia que los solicitan y que presentan sus respectivos fiadores.

De Intervención

Se aprueban varias facturas presentadas por Intervención para ser abonadas con cargo a los correspondientes capítulos del Presupuesto ordinario de la Corporación municipal.

Programa de festejos para las próximas ferias

Se aprueba el programa, presentado por la Comisión correspondiente, de los festejos que se celebrarán en nuestra ciudad con motivo de las tradicionales ferias y fiestas de San Juan y San Pedro. Sin perjuicio de publicar el programa completo en tiempo oportuno, adelantaremos que además de la gran corrida de toros a base de Antonio Bienvenida, Parrita y Paquito Muñoz, habrá dianas, gigantes y cabezudos, conciertos, fue-

gos artificiales y japoneses, concurso provincial de juego de pelota, partidos de fútbol y de baloncesto, carrera de gallos en bicicleta, concurso de danzas típicas, de Segovia, competición de esgrima, verbenas en el Azoguejo y carrera ciclo-pedestre. No falta la tradicional salve a Nuestra Señora de la Fuencisla, a la que el Ayuntamiento, por esa fecha, acostumbra a asistir en corporación, y la celebración del Día de Segovia, organizado, como todos los años, por el Centro Segoviano de Madrid.

III EXPOSICION DE ARTE DEL FRENTE DE JUVENTUDES

La admisión de trabajos, para la III Exposición Provincial de Arte del Frente de Juventudes ha quedado prorrogada hasta el próximo sábado, día 12, a las 13 horas.

SOCIEDAD FILARMONICA

Concierto a dos pianos

Mañana viernes, 11 del actual, y a las siete y media de la tarde, tendrá lugar en el teatro Juan Bravo un magnífico concierto a dos pianos por las hermanas Palavichini, premios nacionales de virtuosismo de 1947. Por vez primera en el historial de la Filarmónica Segoviana, va a ejecutarse un recital de este carácter, en cuya modalidad artística las señoritas Palavichini han conquistado el elogio unánime y encendido de la crítica y la más calurosa aprobación de los públicos, por la perfección del arte que ejecutan.

El programa de este trascendental concierto estará integrado por obras de Mozart, Saint-Saëns, Muñoz Mollé, Arensky y Liszt.

La Junta directiva de la Sociedad Filarmónica previene a los señores socios la necesidad de exhibir la tarjeta repartida últimamente para tener acceso al local del teatro.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Justo Lobo Alcol, hijo de Anastasio y Teodora.
Defunciones.—María Berrocal Pastor, de 77 años.
Nacimientos.—Ninguno.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 9.—Premiado con 25 pesetas, número 667. Premiados con 2,50; los terminados en 67.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de doña María Luisa Cartetero, Cervantes, 33.

No se devuelven los originales, si se mantiene correspondencia sobre los no solicitados

Sesión de la Comisión Gestora de la Diputación Provincial

Se despachan diversos asuntos de trámite

Bajo la presidencia de don Andrés Reguera Antón y con asistencia de los señores diputados gestores don Alonso Arroyo Zúñiga, don Juan Herrero Garrido, don Tomás Angulo de Blas, don Arturo Acosta García y don Miguel Sañz Margareto, el secretario de la Corporación don Luis Sánchez de Toledo y Ruiz Zorrilla, y el interventor de Fondos, accidental, don Domingo Ibarrondo Pastor, ha celebrado su acostumbrada sesión ordinaria la Comisión gestora provincial, adoptando, entre otros de trámite, los siguientes acuerdos:

Disposiciones oficiales

Queda enterada del decreto del ministerio de Agricultura, de 2 del pasado mes de Abril, por el que se crea el Servicio de Maderas.

Beneficencia provincial

Acceder al ingreso en el Sanatorio Psiquiátrico de Nuestra Señora de la Fuencisla de los enfermos mentales Leonarda González Esteban, de Arahuete; de Juan Pablo de Pablo, de Mozcillo; y María de los Angeles Vitón Romero, de Madriguera, imponiendo a los dos primeros una pequeña cuota en concepto de pago de parte de las estancias causadas por dichos enfermos en el Manicomio.

Asilar en la Residencia provincial a la niña de once años de edad, Teresa Robledo Marinas, natural de Segovia, por encontrarse abandonada y tener a sus padres reclusos en el Manicomio.

Autorizar el ingreso en la sección de ancianos de la Residencia provincial, con carácter provisional, del anciano Juan Dominique Díez, vecino de Hontoria.

Acoger en la sección de huérfanos de la mencionada Residencia, a los niños Santiago y Andrés Llorente Benito, naturales de Aldeanueva de la Serrozeja, desamparados y pobres de solemnidad.

Ratificar los ingresos urgentes y asistencia prestada en Maternidad a varias enfermas de la provincia.

Rebajar a la cantidad de diez pesetas el importe de las estancias que cause en el Manicomio provincial el enfermo mental Hipólito Arribas Monedero, natural de Aguilafuente.

Representaciones

Designar al diputado gestor don Miguel Sañz Margareto para que represente a la excelentísima Diputación provincial en la Comisión provincial de Educación Nacional, encargada de determinar la indemnización que los Ayuntamientos han de acreditar a los señores maestros.

Arbitrios provinciales

Devolver a los Ayuntamientos de Santa María de Nieva y Cantalejo las cantidades que habían abonado por error para pago de las suscripciones al «Boletín Oficial» de la provincia.

Contabilidad provincial

Se aprobaron las cuentas de los gastos realizados por servicios prestados y suministros hechos a la excelentísima Diputación y a los establecimientos de Beneficencia, importantes 111.049,08 pesetas.

Ganadería

Autorizar la entrada en la finca de Quitapesares de unas cuarenta ovejas, pertenecientes a don Jaime Cognet, para que sean cubiertas por los carneros australianos que en la

misma posee la Junta provincial del Fomento Pecuario.

Donativos

La Comisión acuerda que conste en acta el reconocimiento de la Diputación hacia don Moisés López Gómez, por el donativo de 6.081,10 pesetas, hecho a la Beneficencia, procedente de un saldo que existía a su favor en las liquidaciones practicadas con motivo de las obras que ejecutó en el Sanatorio Psiquiátrico de Nuestra Señora de la Fuencisla.

Vías y obras provinciales

Se autoriza la adquisición a diversos industriales de la capital de varios accesorios para los coches al servicio de la Corporación provincial, por el importe total de 745,50 pesetas.

Solicitar del excelentísimo señor ministro de Obras Públicas, por conducto del ilustrísimo señor ingeniero de Obras Públicas, la adjudicación a esta excelentísima Diputación de un coche de importación, con destino a la Sección de Vías y Obras provinciales.

Aprobar el presupuesto-liquidación de gastos originados en la redacción del proyecto de obras de rectificación del cauce y consolidación del estribo derecho del puente sobre el río Voltoya, en el kilómetro 24 de la carretera de Pinillos de Polendos a Sanchidrián, por un importe de 369,15 pesetas.

Subvencionar al Ayuntamiento de Cabañas de Polendos con la cantidad de 5.000 pesetas para que se proceda, bajo la dirección e inspección del personal técnico de Vías y Obras, a la reconstrucción de un puente sobre el río Polendos, que dá paso a la fuente pública de agua potable de dicho pueblo.

Aprobar las cuentas de gastos certificados durante el pasado mes de Abril, de las obras de construcción de los caminos que se ejecutan por administración y mediante destajo, pertenecientes al plan formulado para aminorar el paro obrero (año de 1945), importantes en junio 62.883,10 pesetas.

PRODUCTORES: ¿Tenéis aficiones artísticas y poseéis alguna obra digna de que el público la conozca? Presentaros al Concurso-Exposición que para vosotros organiza la Obra Sindical Educación y Descanso, y podéis aspirar a alguno de los muchos e importantes premios que se conceden. Dos mil setecientos pesetas en premios. Se admiten trabajos de óleo, acuarela, pastel, escultura y trabajos manuales hasta el día 24 del actual. Informes, en la Casa de los Picos. Oficinas de la Obra

Se apoderan del coche de un médico para ir más cómodamente a un ventorro

El capitán médico de esta capital, don Fernando Rico, dejó parado el coche de su propiedad en las proximidades del Instituto de Higiene y al salir de dicho lugar se encontró que el vehículo había desaparecido. Ayer por la tarde puso el hecho en conocimiento de la Policía.

De las investigaciones practicadas resulta que poco después de abandonar el coche el señor Rico pasaron por dicho lugar los vecinos de esta capital Manuel González Gómez y Pompeyo Gutiérrez Macho, de 25 y 21 años, respectivamente, con domicilio en Vargas, número 2 (San Lorenzo) y Carrasco, 4. El primero de oficio electricista y el segundo camarero. Parece ser que la noche anterior estuvieron un poquito de juer-

FACILIDADES DE PAGO PARA ADQUIRIR EL GANADO MULAR DE IMPORTACION

Abono del 50 por 100 a la entrega del ganado, y pago del resto en productos, una vez terminada la recolección

REAJUSTE DE PRECIOS, SEGUN ALZADA, DE LOS EJEMPLARES QUE QUEDAN

Servicio Nacional del Trigo. Circular número 3.—En relación con la distribución de ganado mular y para el reducido número de cabezas existentes aun por distribuir entre los agricultores de esta provincia, esta Jefatura se apresura a poner en conocimiento de los mismos que según le comunican verbalmente el excelentísimo señor ministro de Agricultura atendiendo al ruego formulado en su reciente visita a esta provincia por el excelentísimo señor gobernador civil de la misma en nombre de los intereses agrícolas de Segovia, ha accedido a dar facilidades de pago en la adquisición del mencionado ganado, consistentes en el pago del cincuenta por ciento del importe a la entrega del mismo y el resto a realizar mediante entrega de productos una vez efectuada la recolección, dando con ello una prueba más de un perfecto conocimiento de los problemas del campo y de las dificultades en que se encuentran gran parte de los agricultores de efectuar desembolsos económicos en la época crítica actual.

Esta Jefatura pone también en conocimiento de cuantos agricultores de la provincia a los que pudiera interesar la adquisición de ganado, que sobre el número de cabezas existentes se ha realizado un reajuste y clasificación fijando según su alzada y características como precio por cabezas, según las distintas categorías el de 17.000, 15.600, 15.000, 12.600 y 12.000 pesetas.

Los agricultores que se decidan por su adquisición podrán dirigirse por medio de instancia, sin compromiso alguno, a esta Jefatura en la que consignarán número de hectáreas de la explotación, número de cabezas de ganado que actualmente poseen útiles así como también el número de hectáreas actualmente sembradas de trigo y centeno y restantes cereales y leguminosas intervenidas por este Servicio, indicando en la misma el número de cabezas que desean adquirir y la forma de pago que adoptan, bien al contado o en su caso acogidos a las facilidades anteriormente aludidas.

Las buenas condiciones del ganado que se ofrece pueden ser comproba-

das por el agricultor, tanto por visita al lugar de estabulación, como por mediación y consulta a numerosos agricultores que ya realizaron la compra del mismo.

En evitación de alargar su estabulación por más tiempo, lo que ocasiona gastos o de que por la superioridad se ordene su reexpedición a otras provincias como la de Avila y Valladolid que lo tienen requerido, los agricultores que libremente así lo deseen deberán con la máxima urgencia proceder a formular su petición y retirada del ganado, ya que las cabezas de ganado que no sean objeto de venta en un plazo breve de días se enviarán a otras provincias como anteriormente se menciona.

Lo que se hace público para general conocimiento de los agricultores a quienes pudiera interesar, rogándose a los señores alcaldes y demás autoridades locales, den la máxima publicidad a la presente circular con objeto de que llegue a conocimiento de todos los productores de la provincia, consiguiendo con ello que los que necesitan dicho ganado y así se convenga, puedan adquirirlo en las condiciones estipuladas y evitando al propio tiempo que el mismo se reexpida a otras provincias para su distribución entre productores.

OCTAVA DEL CORPUS EN FUENTEPELAYO

Asistió el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia

Con un hondísimo e impresionante fervor religioso, se ha realizado, una vez más, en Fuentepeyayo, la santa y solemne procesión del Santísimo Sacramento.

Diversos actos litúrgicos, llenos de profundo sentir católico, prestaron mayor realce a las rituales ceremonias.

El excelentísimo señor gobernador civil, acompañado de las autoridades provinciales y locales, presidió los solemnes actos: Misa sacramental de asistencia, oficiada por el virtuoso párroco de la localidad; panegírico de la Eucaristía, magistralmente interpretado por un preclaro hijo de adopción espiritual del pueblo, canónigo de la Santa Iglesia Catedral de Segovia, quien, a pesar de haberse dirigido muchas veces al mismo auditorio, era tan grande la emoción que sentía, que por breves momentos le obligó a interrumpir su discurso.

Se ofició misa cantada, siendo interpretado por el coro parroquial el «Te Deum laudamus», de Perosi, acompañado de órgano y violín.

El artístico y admirable «arco humano», que después del acto religioso fué formado por los danzantes en la calle de Pelayo, atrajo la curiosa atención de los forasteros que, este año habían afluido a Fuentepeyayo en considerable número.

También hubo, como es tradicional, danza y paloteo, dulzaina y tamboril, siendo impresionados algunos números de este folklore, añejo y artístico, por los objetivos de No-Do.

La procesión, cubierto el acostumbrado recorrido, después de la visita a la iglesia de El Salvador (de puro estilo románico y hermoso artesano mudéjar), se reintegró a la parroquial, donde seguidamente, cogiendo en sus manos la Sagrada Forma, el sacerdote oficiante dió la bendición al pueblo reverente y emocionado.

NO PERDERA VD. NADA si desea comprar muebles VISITANDO

Muebles LA UNION
Juan Bravo, 6 Teléfono 69

NUESTRAS CALIDADES Y NUESTROS PRECIOS han de satisfacer a usted

LA LEÑERA de L. MADERUELO, sirve a domicilio toda clase de pedidos

Judería Nueva, 5. Tlf. 568.

A nuevos tiempos nuevos métodos

Instale para sus regalos bombas PRAT. Distribuidores: DIMAX. Recoletos, 8, Madrid. Solicitamos representantes.

Para bodas y banquetes

Hotel Casas

Arseniato de Plomo, Cruz Verde, Detano
y demás insecticidas agrícolas
Precios para revendedores igual que en fábrica
PERFUMERIA VELASCO. 1. la Católica, 2.

ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS
EXPLORACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 148.914, expedida en 24 de Julio de 1941, por «Máquina de coser calzador». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.
CLASES de Matemáticas, Bachillerato. Muerte y Vida, 6 y 8, 2.º, izquierda.
DISPONGO capital para primera hipoteca sobre urbana. Informarán, señor Loyola, Fernán García, 17.
TRABAJO
REPRESENTANTES. Facilitamos magníficas casas. Buenas comisiones. Apartado 5.051. Madrid.
TRASPASOS
BARBERIA, se traspasa la de Cantimpalos, con venta de la casa. 35.000 pesetas. Filemón Asenjo.
ALQUILERES
ALQUILO unas habitaciones para veinteno. Informarán, Cervantes, 9, 3.º.
ADMITEN para dormir, casa particular. Informarán, Cervantes, 9, 3.º.
VENTAS
PELETERIA Germaña, abrigos monton, garras renards, confección. Bola, 13, Madrid.
PERSIANAS buena calidad, surtido completo en colores y medidas. Casa Cabrero, Juan Bravo, 66. Teléfono 75.

Hasta 10 palabras, 3,00 ptas. Cada palabra más, 0,25
NODRIZAS Y SIRVIENTAS
NODRIZA, se necesita, para casa de los padres, en la provincia. Razón, Mesón de Cándido. Segovia.
SE NECESITA muchacha. Restaurante. Cervantes, 14.
GANADOS
PAR de bueyes, cinco años, peso de 25 a 26 arrobas uno, toda prueba, vendense, María Pascual, en Ciruelos de Coca.
VACA, recién parida del tercero, gran tamaño, vendo, Gregorio Arribas, en Carbonero el Mayor.
CHOTA, cinco días, pura raza holandesa, vendo, Velarde, 59.
NOVILLO cuatro años, domado, peso veinticuatro arrobas, vendo o cambio por caballería mayor. Anastasio Arévalo, Navas de Oro.
VACA recién parida del tercero y chota de la misma, vendo juntas o separadas. Andrés Gómez, Bernabé de Pórreros.
CHOTA quince días, vendo, Carretera Magulfo. Vaquería.
EXTRAVIDADAS siete reses lanares, viernes, 4, desde estación Segovia a cotería Valverde. Señas, zarcillo oreja derecha y rasgada izquierda unas, otras remisaco delante en la derecha, detrás en la izquierda, muestra delante en la misma, toda O en anca. Juan Pérez, Valverde.

Cine VICTORIA
VIERNES 11
El fantasma huye
Una comedia de desbordante hilaridad por **BUB ABOB y LOU COSTELLO**
PUBLICIDAD RACES

Fuenterrebollo
Partido de pelota
El Ayuntamiento ha acordado conceder un premio de cien pesetas a los vencedores del partido de juego de pelota a mano, que ha de celebrarse a las cinco de la tarde del día 13 del mes en curso, en el frontón público. Se admiten forasteros.

GRANDES FERIAS DE GANADOS EN ARCONES
Se celebrarán los días 14, 15 y 16 de Junio actual
Los propietarios vendrán provistos de las guías de origen y sanidad.
Durante estos días tendrán lugar diferentes y variados festejos.

ga y que ésta duraba por la mañana y, al pasar por el lugar indicado, no se le ocurrió otra cosa que apoderarse del coche del señor Rico, no con intención de robarle, según ellos afirman, sino con el sólo propósito de llegarse al ventorro del Puente de Hierro utilizando el vehículo, que resultaba más cómodo que ir a pie, y añadir a lo que ya habían bebido un vaso más. Llegaron al ventorro del Puente de Hierro y, como la aventura les había salido bien, acordaron llegar hasta Madrona con objeto de tomar un vasito más. Pero el hombre propone y Dios dispone. Antes de llegar a dicho pueblo se les salió el coche de la carretera. No iban a gran velocidad, pero el estado de embriaguez de los dos individuos no les permitía dirigir con seguridad el coche. Se rompió el parabrisas del vehículo y Pompeyo resultó con varias erosiones y contusiones en diferentes partes de la cara y nariz.
Dejando abandonado el coche, emprendieron el regreso a Segovia, pero a pesar de su estado, recordaron que habían dejado en aquél una gabardina y regresaron al lugar del suceso, donde fueron detenidos por la Policía y Policía Armada, que ya les seguían la pista.
Pompeyo fué asistido en la Casa de Socorro, calificándose las lesiones de leves.
En la mañana de hoy, en unión de las diligencias correspondientes, los dos individuos han sido puestos a disposición de la autoridad competente.

Extracción de los cadáveres de ocho mineros de una mina de Burgos

Una mujer se arroja al mar en San Sebastián, y perece

San Sebastián, 9.—Desde el mirador del rompeolas, una mujer, llamada Felisa Guerra, de cincuenta y dos años de edad, se lanzó esta mañana al mar. Intervinieron el Cuerpo de Bomberos y el Servicio de Salvavidas, pero cuando fué extraída del agua ya era un cadáver. Existen indicios de que la finada tenía perturbadas sus facultades mentales.

Un hombre muerto en un incendio
Oviedo, 9.—Comunican de Mieres que se ha producido un incendio en la Alcohola, a consecuencia del cual resultaron lesionados de consistencia José Moro Suárez y Emilio Corujo, los cuales fueron trasladados a un sanatorio de esta capital. Moro falleció a los pocos minutos de ingresar en dicho establecimiento; Emilio Corujo sufre quemaduras de pronóstico leve.

El incendio sobrevino cuando limpiaban unos bidones. Los daños son de escasa cuantía.

Son rescatados los cadáveres de ocho mineros
Burgos, 9.—A última hora de esta tarde han sido extraídos por fin, después de siete días de permanencia bajo las aguas que inundaron la mina «La Salvadora», los ocho cadáveres de los mineros que no pudieron ser sacados el día de la catástrofe. Los cuerpos estaban intactos y no sufrieron lesión de ninguna clase. Mañana, después de ser practicada la autopsia a los cadáveres, serán éstos inhumados en el cementerio de Lieva de Juarros.

La industrialización del país constituye una de las necesidades más acuciantes

(Viene de la página 4)

mentos de producción sensibles. Ello repercutirá inmediatamente en los programas de industrialización y transportes.

Efectos de la inflación
Tienen los procesos inflatorios como el que padecemos—y del que ojalá podamos hablar pronto como de un mal recuerdo—, el gravísimo inconveniente, entre otros, todos graves, de subvertir en la producción

Una expedición ballenera japonesa al Antártico

Washington, 10 (4 t.).—En los últimos autorizados de esta capital se dice que el comandante almirante del Japon, general Douglas Mac Arthur, enviará otra expedición ballenera japonesa al Antártico, en el mes de Octubre próximo, a pesar de las protestas formuladas por Noruega. Es la tercera expedición ballenera japonesa que se autoriza desde la conclusión del Japon. No obstante, los círculos citados se añaden que el general Mac Arthur sólo autorizó el envío de dos buques-fábricas, y no tres como se había proyectado en principio. Cada buque-fábrica acompañado de diez o doce unidades pesqueras.—Efe.

Inglaterra y EE. UU. patrocinarán la admisión de Italia en la O. N. U.

Londres, 10 (6 t.).—Los Estados Unidos y Gran Bretaña tomarán la iniciativa de patrocinar la admisión de Italia en el seno de la organización de las Naciones Unidas, afirman personalidades del mundo diplomático. La nueva actitud se basará en la reciente disposición o dictamen del Consejo Internacional de La Haya, que ha invalidado las objeciones basadas ahora suscitadas por la Unión Soviética contra la admisión de Italia. La U. R. S. S. insistió en que la admisión tiene que ser condicionada por la admisión simultánea de Rumania, Hungría. El Consejo Internacional ha declarado que a ninguna nación debe negarse la admisión a pretexto de que otras naciones pretenden lo mismo.—Efe.

MISA DE PRIVILEGIO

Mañana, a las diez, en la parroquia de Santa Eulalia se rezará la misa de privilegio por el alma de la señora

Isabel Velicia de López

Q. E. P. D.
LA FAMILIA,
Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

INFLACION DEL GANADO POR DAÑOS DEL VENTRO



Curación garantizada en quince minutos con el maravilloso **MAVOLA EXPRES**. Miles en curso en España y extranjero. El Ministerio de Agricultura declaró oficialmente sus buenos resultados. Devolvemos el dinero a los compradores si no diera el resultado publicado.

TRUST COMERCIAL, Apartado 118, Barcelona

REALIDADES FRENTE A VILES CALUMNIAS

(Viene de la página 4)

da y que recientemente ha sido resumida en una interesante información; los afanes corporativos; la frecuente presencia de profesores extranjeros, que ocupan las tribunas más importantes; la aparición de libros que, dentro de las conocidas dificultades de la industria editorial, representan un coeficiente estimable, y sustituyen, referidos a disciplinas de altura, aquella profusión de literatura sucia y pornográfica que tanto abundó en épocas pasadas; exposiciones que ocupan de manera permanente los salones, habiéndose fundado muchos sobre los que existían antes de la Cruzada; elevación cultural y espiritual, en suma. El índice es extenso. El signo, satisfactorio.

Y hay que preguntarse: ¿Cabría este espectáculo en un país que estuviera sometido a las luchas y las polémicas que nuestros contumaces adversarios no se cansan de atribuirnos? Todavía—aunque parezca mentira—siguen publicando algunos libros, en el extranjero, las falsas noticias y los inverosímiles infundios que hablan de colisiones en las ciudades y los pueblos. Todavía se proclaman bulos infames en torno a supuestos ejércitos de guerrilleros y a inventadas resistencias que nunca hubo. No hace más que unos días se lanzaba en las columnas de cierto papelucho, que quiere ser órgano de un fantástico, ilusorio equipo político español, la noticia, con toda clase de pormenores, de la desaparición misteriosa del secretario de la Dirección General de Seguridad, Familia, y Rizados los que escriben esas mentiras con la táctica soviética, la de las «purgas» y las deportaciones a Siberia, no tienen que estrujarse mucho el magin cuando se ponen a inventar. Con atribuirnos lo que sus amigos y sus inspiradores hacen a cada paso, tienen resuelto el problema. Y así todos los días. No. Esto no lo puede creer nadie que tenga un sentido de las realidades y un poco de juicio objetivo, aunque viva en las latitudes más lejanas de España. Porque es imposible conciliar un estado de cosas en el que fueran verdad todas esas patrañas y una vida de intensas preocupaciones culturales, de trabajo científico, de aportaciones entusiastas al arte y a las letras.

Los que vienen aquí, se convencerán. Por eso, lo primero que suelen comentar es la diferencia entre las informaciones que por esos mundos se lanzan y lo que encuentran efectivamente. Pero la letra impresa tiene mucha fuerza. El poder de influencia de la Prensa, aun la más baja y degradada, es enorme. He recordado en alguna ocasión que cuando estaba en el Madrid rojo, escondido para librarme de las persecuciones de que era objeto—como tantos millares de españoles—, leía los periódicos rojos. Se daba en ellos diariamente la noticia de los «triumfos del ejército republicano». Yo sabía de las otras victorias, las auténticas,

Inglaterra y EE. UU. aprueban los acuerdos de los "seis" en Londres acerca de Alemania

(Viene de la página 4)

no, pero esta vez en estrecha armonía con la Unión Soviética y los restantes Estados «populares» de la Europa oriental y balcánica, y preguntando cuál sería entonces la suerte de Francia.

El Gobierno norteamericano aprueba los acuerdos de Londres
Washington, 9.—El Gobierno de los Estados Unidos anuncia su completa aprobación y aceptación de las recomendaciones del acuerdo de Londres sobre el futuro de Alemania.—Efe.

También Inglaterra aprueba los acuerdos
Londres, 9.—El secretario del Foreign Office, Bevin, ha anunciado que el Gobierno británico ha aprobado el programa de las seis potencias acerca de Alemania occidental, aunque insistió en que la puerta continúa abierta para la unidad de toda Alemania.—Efe.

las del nacional. Y sin embargo, aquello me impresionaba. No podía evitarlo. Con un esfuerzo de voluntad, llegaba a convencerme. Me decía a mí mismo que no debía sentir la sugestión, puesto que conocía a los promotores y redactores de las falsas campañas con las que se engañaba al pueblo. Pero, repito, la letra de molde impresiona siempre. Esto es lo que hacen nuestros enemigos, sabedores de la verdad española. Esta verdad, que los extranjeros que nos visitan subrayan y elogian. Y que permite una intensidad de labor cultural que en pocos países del mundo se registra en estas horas inquietas, de desequilibrio y de dramáticos y negros presagios.

Francisco CASARES

En nombre del Caudillo, el ministro de Industria inaugura la XVI Feria Internacional de Muestras de Barcelona

(Viene de la página 1)

ofrecido una interesante proyección de televisión que permitió al ministro y demás autoridades apreciar el magno triunfo artístico alcanzado por los artistas españoles en el Concurso Internacional de Canto en Holanda.

Recorrió después, el ministro, las instalaciones, y luego volvió al departamento de televisión, y en esta segunda visita grabó una cinta magnetofónica que esta tarde se dio a conocer por Radio a toda España. En la breve peroración, el ministro dedicó frases de elogio a los participantes en la Feria Internacional.

Seguidamente el ministro visitó las instalaciones de los Sindicatos Nacionales, especialmente la de Artesanía y Agricultura, donde fué recibido por las jerarquías sindicales de cada ramo. Después pasó al pabellón marroquí, presentado por la Dirección General de Marruecos y Colonias, siendo recibido por el teniente coronel señor Trujillo, de la Alta Comisaría de España en Marruecos, y por Mohamed Ziu Ziu. Siguió después al pabellón de la industria, metalúrgica nacional. El ministro dió por terminada su visita a la Feria.

El señor Suances regresará esta tarde, por avión, a Madrid.—Logos.

GUIA MEDICA

Odontólogos y clínicas

N. Alcalaya Ovejero
MEDICO DENTISTA
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7
Infanta Isabel, 9, 2.º (antes Reoyo), SEGOVIA
(Censura Sanitaria S. G. 93.)

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

B. BARAHONA
MEDICO OCULISTA
Diplomado del Instituto Oftalmico Nacional
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Doctor Laguna, 3. (Plaza de los Huertos). Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 89)

Manuel Souto
Riñón, Vías urinarias, Vejiga, Próstata
De los hospitales de San Carlos y General, de Madrid
Consulta: Martes y viernes, de 11 a 1 y de 4 a 6 (Clínica)
(Censura Sanitaria S. G. 93)

Juan Laá Infante
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
Consulta diaria de 5 a 7 1/2
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 94)

Jesús V. Peralta
PULMÓN Y CORAZÓN. RAYOS X
Consulta de 11 a 2 en CUELLAR
Informes: Hotel de Galo Alvarez
(Censura Sanitaria S. G. 96.)

ESPAÑA EN LOS JUEGOS OLIMPICOS DE LONDRES

Al acto de apertura asistirá el delegado nacional de Deportes

La mayoría de los deportistas harán el viaje en avión

Madrid, 10.—El delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó, ha hecho unas manifestaciones sobre la participación de España en los Juegos Olímpicos, a los que se concurrirá en nueve deportes. Dice que se ha hecho la preparación con el tiempo suficiente para conseguir unos resultados mínimos satisfactorios. La mayor parte de los participantes españoles marchará en avión en la tercera decena de Julio. Se ha atendido perfectamente a la cuestión de alojamientos y servicios médicos, etcétera. Habrá un servicio de información para los periodistas españoles que asistan a los Juegos.

Finalmente, dijo que asistirá a la ceremonia de apertura y continuará en Londres el tiempo necesario, según los asuntos que le ocupen.—Logos.

Salen para Francia y París nuestros jugadores de hockey
Madrid, 10.—Esta tarde marchó con dirección a París el presidente de la Federación Española de Hockey para asistir al Congreso Internacional de la Federación de Hockey. También han marchado los jugadores que participarán en los partidos de hockey en Francia e Italia. De San Sebastián y Barcelona saldrán los seleccionados de dichas regiones.—Logos.

El Real Madrid ha formalizado el contrato con tres jugadores ingleses
Madrid, 10.—A partir del viaje a Inglaterra del entrenador del equipo madrileño, mister Keeping, se ha venido hablando en las penas deportivas de las gestiones por él realizadas para traer al Real Madrid jugadores de calidad.

Pues bien, parece ser que mister Keeping ha comunicado a la Directiva que tiene ya formalizados los contratos con tres profesionales ingleses de primera categoría, uno de ellos de origen español cuyo nombre no se ha dado aun a la publicidad. Los otros dos son Watson, interior del Blackpool, que jugó la final de la Copa inglesa y compañero en la delantera del famoso Mattieus.

Sin otro gasto de prima o traspaso los referidos jugadores costarán al Madrid 70.000 pesetas anuales cada uno y el compromiso es por tres años.

Además de estos esfuerzos el equipo madrileño, puesto que nada hay que desvirtúe el acuerdo anterior, contará también con las fichas de los jugadores del Celta, Muñoz y Pajón.

El jugador de origen español que traerá mister Keeping
Madrid, 10.—Además de los jugadores Dick y Watson que traerá mister Keeping, vendrá otro jugador llamado Robroso, que es hijo de español y que juega hace tiempo en Londres. Actúa de delantero centro y de interior. Además se dice que el Madrid traerá otros tres jugadores de Inglaterra.—Logos.

¿Ficha el Atlético a un delantero centro argentino?
Madrid, 10.—Se dice que el Atlético de Madrid fichará a un delantero centro argentino que viene a España en viaje de bodas, y que es uno

BOXEO

A pesar de que fué derribado dos veces, Romero venció al inglés Mickey Mac Kay
Barcelona, 9.—Se ha celebrado el combate de boxeo entre el campeón de España de los pesos gallo y pluma, Romero, con el británico Mickey Mac Kay.

Venció Romero por puntos después de haber sido derribado dos veces por el púgil inglés, una de ellas por la cuenta de nueve.

El partido socialista francés crea una nueva amenaza al Gobierno

París, 10 (4 t.).—Los diputados socialistas, en una reunión que terminó ayer, poco antes de medianoche, han sentido una nueva amenaza para el Gobierno al rehusar aceptar la fórmula de transacción en la cuestión de los subsidios para las escuelas parroquiales.

El primer ministro y varios miembros del Gobierno se reunieron con los dirigentes parlamentarios en el hotel Matignon, a medianoche, en un esfuerzo de último minuto por lograr una solución al problema.—Efe.

NUEVOS Y SANGRIENTOS CHOQUES ENTRE JUDIOS Y MUSULMANES EN EL MARRUECOS FRANCÉS

Declaración del Estado de sitio en Uxda

Rabat, 9.—Se han producido nuevas y sangrientas reyertas en la región de Uxda (Marruecos francés) entre musulmanes y judíos. Al conocerse en el centro minero de Djarrada los primeros sucesos de Uxda, los mineros marroquíes musulmanes asaltaron las tiendas y los domicilios de las marroquíes israelitas. En Djerrada se produjo durante la noche una verdadera batalla, en la que murieron 40 israelitas y un empleado de minas francés. En toda la región de Uxda ha sido declarado el estado de sitio. La población judía, aterrorizada, buscaba refugio en las casas de los europeos. Se ha constituido en Uxda un Tribunal permanente del Bajá, pero se ignoran quiénes son los verdaderos responsables.—Efe.

Salchichería
del interior del Mercado de los Huertos. Puesto número 13 de **FLORIAN ISABEL**
Se han recibido en este establecimiento y mañana se pondrán a la venta **COSTILLAS FRESCAS superiores**. No deje de visitarnos



Contra el Escarabajo de la Patata
la «cucar» de la alfalfa y la pulguita de la remolacha

El Insecticida Agrícola "Cruz Verde" está preparado al 65 por ciento de D. D. T. activo

Aunque le regalen otro producto para combatir el escarabajo de la patata Cruz Verde le saldrá más barato...

Porque debido a la persistencia de sus efectos, una sola aplicación no sólo mata los escarabajos y larvas de las plantas, sino también los que puedan nacer ocho días después. Por tanto, empleando CRUZ VERDE, los labradores se ahorrarán posteriores pulverizaciones, precisamente cuando su labor está en otras faenas agrícolas.

Agrícola CRUZ VERDE se presenta en cajas que contienen ocho bolsas de 125 gramos de producto cada una, cantidad necesaria para preparar directamente sin necesidad de pesarlo, una máquina de pulverizar, de doce litros.

Usando CRUZ VERDE no perderá trabajo ni tiempo y salvará su cosecha.

MATA RAPIDAMENTE NO CONTIENE ARSENICO NO COMUNICA MAL SABOR

Representante: D. José M.ª Sanz Flandes. Escuderos, 12. Teléfono 550. Segovia

LA INDUSTRIALIZACION DEL PAIS CONSTITUYE UNA DE LAS NECESIDADES MAS ACUCIANTES

Las fábricas de productos nitrogenados se hallan en estado muy avanzado de construcción

LOS PLANES DE FABRICACION de TRACTORES Y CAMIONES serán seguidos del de fabricación de coches utilitarios

El plan nacional de carburantes se desarrolla con perspectivas cada vez más favorables

IMPORTANTE DISCURSO DEL MINISTRO DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Barcelona, 9.—A las siete y media de la tarde han sido clausuradas, por el ministro de Industria y Comercio, las primeras jornadas de Ingeniería Industrial.

DISCURSO DEL SEÑOR SUANCES

La industrialización del país

El ministro, señor Suances, pronunció un importante discurso. Dijo que hemos avanzado con pasos de gigante en el camino de conseguir que el principio de la industrialización del país constituya una de las necesidades más acuciantes para llevar a cabo la ineludible transformación económica, satisfaciendo nuestros anhelos de tipo social y mejorando las condiciones de vida de nuestro pueblo. Ese principio se ha convertido en norma activa del Gobierno, conducida constantemente por el Jefe del Estado y apoyada por una mayoría de la opinión. Hasta el más modesto labrador sabe ya de la tragedia y angustia de no disponer de fertilizantes a ningún precio. Y conoce que la electricidad llevada al campo facilita y abarata considerablemente sus tareas, y hace, en sus múltiples aplicaciones, mucho más grata y fácil la vida en su modesto hogar. Tampoco hay industrial, por modesto que sea, que ignore que del bienestar, del poder adquisitivo de la población agrícola, depende su propio bienestar y el desenvolvimiento de su negocio. Invita a todos a pasar revista al esfuerzo considerable que está desarrollando el país en la tarea de la industrialización.

con perspectivas cada vez más favorables, si bien se tropieza con las dificultades correspondientes a su volumen e ingentes necesidades de materiales y divisas.

Los problemas ferroviarios

Continúan los estudios sobre electrificación, patentes, garantías y créditos exteriores, caracterizándose el año que corre por el incremento, sensible en todos los suministros de elementos precisos para esta fundamental atención que, sin duda, figura en el primer plano entre las actividades nacionales.

La construcción de barcos mercantes

Continúa señalando el objetivo de dos millones de toneladas, racionalizadas en grandes series, que se va cubriendo con extraordinaria lentitud, debido a las dificultades derivadas de la escasez de laminados y, en general, de productos siderúrgicos de todas clases.

Las posibilidades de recibir carbón del exterior

Las posibilidades de la vista de recibir carbón en tonelaje apreciable, como consecuencia de los acuerdos comerciales que acaban de firmarse y de las circunstancias mundiales, permiten abrigar esperanzas de que en hierro y acero, cemento y gas para la industria, podemos lograr a...

(Continúa en la página 3)

Se han casado el Rey Miguel de Rumania y la Princesa Ana



El Rey Miguel



La Princesa Ana

Atenas, 10 (I t.).—El Rey Miguel de Rumania y la Princesa Ana de Borbón Parma han contraído matrimonio en la capilla del palacio real griego. —Efe.

BERNADOTTE PIDE A LA O. N. U. SEIS BARCOS PATRULLEROS

Se destinan a vigilar el cumplimiento de la tregua

Satisfacción en la O. N. U.

Lake Success, 10 (I t.).—El conde Folke Bernadotte, mediador de las Naciones Unidas en Palestina, ha pedido seis barcos patrulleros para fiscalizar el cumplimiento de la tregua de cuatro semanas en Tierra Santa. La noticia fué dada por el secretario general de las Naciones Unidas, Trygve Lie, que dijo que se han solicitado tres barcos a los Estados Unidos, dos a Francia y uno a Bélgica, para el mencionado fin. Lie declaró también que Bernadotte ha solicitado sesenta y tres funcionarios de esos países—veintuno de cada uno de ellos—. Los Estados Unidos ya lo han enviado. Francia los enviará probablemente en fecha próxima, y Bélgica ha prometido por lo menos ocho o nueve, y quizás complete el número de veintuno. Lie se mostró muy satisfecho por el éxito de Bernadotte, y dijo que «éste es uno de los días más grandes de la historia de las Naciones Unidas». —Efe.

EL PERSONAL CONSULAR ESPAÑOL EN JERUSALEN SE HALLA SIN NOVEDAD

Madrid, 10.—Según noticias recibidas en el ministerio de Asuntos Exteriores, el personal del Consulado general de España en Jerusalén se encuentra sin novedad. El edificio del Consulado, en contra de lo que se ha afirmado en algunas informa-

ciones, no ha sido alcanzado por ninguno de los bombardeos habidos durante los combates desarrollados en Jerusalén.

25.000 campesinos declaran la huelga en la provincia italiana de Parma

Tiene carácter comunista. Un diputado comunista acusado de instigación criminal

Roma, 10 (I t.).—Más de 25.000 campesinos han ido a la huelga organizada por los comunistas en la provincia de Parma. Esta huelga constituye una más de la serie organizada por el partido comunista entre los obreros agrícolas del norte del país, como resultado de la campaña parlamentaria de aquellos contra el plan Marshall. Esta huelga ha comenzado antes de transcurrir 24 horas de haberse resuelto otra de 50.000 campesinos en Bolonia, que duró dieciséis días. Anteriormente se registró otra en la provincia de Cremona, que duró cuatro días, después de grandes violencias.

En Génova los marineros han estado en huelga durante una semana que ha sido resuelta con la intervención del Gobierno, y ayer, en la ciudad de Castelfiorentino, al suroeste de Florencia, una huelga general paralizó durante dos horas la vida de la ciudad. Esta huelga se declaró por solidaridad con setenta y cinco repartidores de leche que fueron expulsados de un centro dedicado a productos derivados de la leche.

Finalmente, el diputado comunista Giovanni Bottonelli ha sido denunciado ante las autoridades judiciales por «instigación criminal y asalto contra los funcionarios públicos durante las manifestaciones producidas en la huelga de la provincia de Bolonia. Bottonelli dirigió un grupo de unas mil mujeres que se manifestaron en el pueblo de Donino Arliato contra los propietarios de las granjas y los campesinos que no habían secundado la huelga. —Efe.

Marchan a Estoril los infantes don Carlos y doña María Luisa

Sevilla, 10.—Los infantes don Carlos de Borbón y doña María Luisa de Orleans han marchado en automóvil a Estoril, donde pasarán unos días. —Cifra.

Inglaterra y EE. UU. aprueban los acuerdos de los "seis" en Londres acerca de Alemania

Bidault solo ha obtenido un voto de mayoría

De Gaulle ataca energicamente a los acuerdos y dice que el futuro de Francia está amenazado

Un voto de mayoría al Gobierno

París, 9.—La propuesta de la Conferencia de las seis naciones sobre Alemania fué aprobada—con reservas—por la Comisión de Asuntos Exteriores por 21 votos contra 20 y dos abstenciones. La votación vino a constituir una moción de confianza al Gobierno. El ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, fué interrogado durante tres horas por la Comisión acerca de los acuerdos. Votaron a favor once republicanos populares, siete socialistas, dos radicales y un republicano conservador, y en contra trece comunistas y siete degaullistas o derechistas.

La moción pide al Gobierno que exprese sus reservas y asegure: 1) Que Francia tendrá una participación efectiva en el control del potencial industrial alemán. 2) Que se le darán a Francia las garantías precisas.

La Comisión había rechazado anteriormente por 24 votos contra 13 y cinco abstenciones una moción comunista en la que se condenaba el acuerdo de Londres por «constituir una amenaza para la independencia francesa». —Efe.

Tempestad de protestas

París, 9.—El ministro de Asuntos Exteriores francés, George Bidault, ha defendido los acuerdos tomados en la Conferencia de las seis potencias en Londres acerca de Alemania, en la reunión secreta celebrada esta mañana por la Comisión de Asuntos Exteriores de la Asamblea Nacional, y ha pedido el pleno apoyo de la misma para su política respecto a Alemania.

Bidault ha indicado que Francia laborará a favor de una pronta revisión del acuerdo de Londres de las seis potencias, acerca de Alemania. El acuerdo ha levantado una tempestad de protestas en París, que amenazan la misma existencia del Gobierno. —Efe.

De Gaulle critica los acuerdos de Londres

París, 9.—En una extensa declaración escrita, entregada a la Prensa, el general De Gaulle ha criticado los acuerdos de Londres. Entre otras cosas dice:

«En la presente situación del mundo, la posición de Francia es verdaderamente precaria y su futuro se encuentra seriamente amenazado. El afianzamiento de sus intereses vitales exige que en tales circunstancias sean defendidos aquéllos con todo vigor, lealtad y claridad de objetivos. Es también indispensable el apoyo de la opinión del país a la

actuación de las autoridades que lo representen. Como estimo que el actual régimen no puede cumplir tales condiciones, considero necesario que se proceda a su reforma en el plazo más breve posible. Por ello repito en estos solemnes momentos que me hallo dispuesto a tomar parte directa en las responsabilidades de la dirección del país, tan pronto como tenga medios para ello.»

Añade que la creación del Estado de Alemania occidental daría a Rusia una razón o pretexto para proceder por su parte a crear un Estado soviético en la Alemania oriental. De Gaulle se refiere a la posibilidad de que se lleque a la unificación de Alemania en torno al núcleo prusiano.

(Continúa en la página 3)

REALIDADES FRENTE A VILES CALUMNIAS

Ha dicho el embajador de Portugal, en el acto de clausura del Congreso luso-español de Farmacia, que «sólo en países bien gobernados se pueden celebrar estas Asambleas, que necesitan el ambiente de paz y de cultura». En estas palabras del ilustre representante de la nación hermana se resume toda una lección política de gran profundidad. Es indudable que existe una relación directa, entrañable, entre las posibilidades de la acción creadora, que aliena progresos y determina avances científicos y el estado social y político de los pueblos. Basta mirar, sin atisbo de pasión, lo que acontece en otras partes. La lucha interna, el desenso que conturba, los problemas de grave trazo que surgen constantemente, inutilizan todo noble intento. Sin un orden que garantice la tranquilidad necesaria a los espíritus,

nada es posible. No es sólo el orden material que ampara manifestaciones de trabajo y estudio, sino aquel sosiego moral que, cuando desaparece, deja paso a la inundación de la vida que todo lo desborda y aniquila. ¿Cuál es el tono español desde la terminación de nuestra guerra civil? Si se hiciera una estadística completa de las reuniones, nacionales e internacionales, los congresos y asambleas, conferencias y cursillos, tareas de índole intelectual que se han emprendido, se vería la diferencia extraordinaria que todas esas actividades señalan con la tónica de pereza y desidia de otros tiempos. La creación y el trabajo fecundo del Consejo de Investigaciones Científicas, con sus numerosos Patronatos, Institutos y revistas; la intensa labor llevada a cabo por la Dirección de Propaganda

(Continúa en la página 3)

El cardenal Spellman visita a Hiro-Hito

Es difícil comprender cómo pueden vivir 80 millones de personas en el pequeño archipiélago

Tokio, 9.—El cardenal Spellman, arzobispo de Nueva York, ha visitado al Emperador Hiro-Hito.

Al terminar la conferencia, el cardenal declaró a los periodistas que el problema del enorme censo del Japón es asunto que corresponde resolver a los economistas del Estado. «Es difícil comprender—dijo—cómo ochenta millones de personas pueden vivir en este pequeño país.»

El jueves saldrá el cardenal para los Estados Unidos, acompañado de su séquito, dando por terminado su viaje por Extremo Oriente, que ha durado cincuenta días, y en el que ha recorrido 40.000 millas. —Efe.

DEMOCRATAS-CRISTIANOS Y COMUNISTAS LLEGAN A LAS MANOS EN LA CAMARA DE ITALIA

Intervinieron en la lucha unos doscientos diputados

Los rojos aludieron en forma soez al Vaticano

Roma, 9.—Tres diputados han resultado heridos en un tumulto entre demócratas-cristianos y comunistas en la Cámara, que duró veinte minutos. Intervinieron en la lucha, por lo menos, doscientos diputados y se utilizaron los puños, los pies y los objetos de escritorio que tenían a su alcance los contendientes. El presidente de la Cámara hizo sonar insistentemente los timbres, anunciando la suspensión de la sesión. El incidente comenzó cuando, al discutirse el programa del Gobierno, los comunistas aludieron soezmente a la influencia del Vaticano en los demócratas-cristianos. Estos replicaron también con insultos y entonces, los comunistas y socialistas filocomunistas abandonaron sus asientos y cargaron sobre los bancos de la mayoría gubernamental.

De Gasperi y el jefe comunista, Togliatti, presenciaron la batalla desde sus escaños, sin intervenir personalmente.

Representación española en el Congreso Internacional de la Cruz Roja que se celebrará en Suecia

Nueva York, 9.—El «New York Times», desde Madrid, anuncia que la Cruz Roja Española estará representada por tres delegados en el Congreso Internacional de Estocolmo el 20 de Agosto, a pesar de la protesta de los países satélites de Rusia. La decisión se ha alcanzado después de cuatro días de conferencias entre las autoridades de la Cruz Roja Española y Paul Bovier, secretario del presidente internacional, conde Bernadotte.

El secretario español, duque de Hernani, asistirá con otros dos delegados, con poderes y voto.

La fabricación de productos nitrogenados

Las fabricaciones nacionales de productos nitrogenados están cifradas en 100.000 toneladas de nitrógeno fijado, aproximadamente 450.000 de productos, constituyendo el 60 por 100 de las necesidades máximas supuestas. Tres de las fábricas se encuentran en estado de construcción muy avanzado y tienen prácticamente resueltos sus problemas de aprovisionamiento de la maquinaria aún no instalada. Las restantes tienen resuelto satisfactoriamente sus problemas de tipo técnico y en su mayor parte avanzadas sus instalaciones esenciales de suministros de energía, agua y materias primas, esperando la oportunidad de poder disponer de materiales y divisas para las importaciones necesarias.

La producción de energía eléctrica

Refiriéndose al incremento de la producción de energía eléctrica, dijo que las cifras de producciones totales son suficientemente expresivas: 3.200 millones de kilowatios hora en 1935; 7.000 millones como muy probables en 1948, y 12.000 millones en un futuro no muy remoto. Es probable que en el transcurso del corriente año sean puestas en marcha tres o cuatro centrales térmicas de reserva y bicamina en los vértices de la red nacional.

Los constructores de tractores y camiones

El ministro dijo, refiriéndose a la fabricación de tractores y camiones, que mañana, en la Feria podrán ser apreciadas muestras de la interesante labor en curso. Puedo asegurarnos—añadió—que estamos en presencia del intento más serio hasta ahora realizado con base técnica propia y planes ambiciosos. Seguidos en plazo lo más breve posible de los de fabricación de coches utilitarios, se trata de cubrir uno de los sectores más característicos de nuestro cuadro de necesidades, dejando amplio campo para la importación de todas clases.

El plan agrícola e industrial de fibras artificiales

Hablando del desarrollo del plan agrícola e industrial de fibras artificiales, dijo que dos fábricas se encuentran en funcionamiento, debiendo ambas llegar a la instalación de fabricaciones de celulosa. Es preciso descargar todo lo posible nuestra balanza comercial del peso enorme de estas importaciones.

El plan nacional de carburantes

Continúa desarrollándose este plan

SALE PARA JEREZ EL DOCTOR FLEMING

Antes oró en Sevilla ante Jesús del Gran Poder

Sevilla, 10.—A las nueve de la mañana, antes de salir para Jerez de la Frontera el ilustre hombre de ciencia doctor Fleming, acompañado de su esposa, se trasladó al Museo Arqueológico. Fué recibido por el director y altos funcionarios, que mostraron al profesor Fleming cuanto de notable existe en el Museo. El sabio profesor inglés admiró especialmente vestigios de la época romana y una estatua de Diana, que fué hace algunos años descubierta en las ruinas de lo que fué importante ciudad de Itálica. Terminada la visita, el doctor Fleming oró ante Jesús del Gran Poder, en la parroquia de San Lorenzo, y seguidamente marchó a Jerez. Le acompañan, además de su séquito, varios médicos sevillanos y directivos de varias Reales Academias, Colegios Médico, Farmacéutico y Veterinario. Por la noche, el doctor Fleming regresará a Sevilla. —Cifra.

